. Haiinute cymMy kopHeil ypaBHeHUs

[(x—1)x
X (x—=06)]- (Jx+2|+[x—8+|]x—3])=11(x—1)x
x (6 —x).

. Haiinute cymMMy kopHEW ypaBHEHHUs

[(x—3)x
X (x=8)| (Jx| + |x= 10|+ |x—35]) = 11 (x—3) x
x (8 —x).

. Haiinute cymMmy kopHEW ypaBHEHHUs

|(x=T7)x
X (x—=12)]- (x— 4|+ |x— 14|+ |x—=9]) = 11(x = T) x
x (12 —x).

. Haiinute cymMMy KOopHeEl ypaBHEHHUs

[(x+3)x
X (x=2)-(Jx+6]+|x—4|+[x+1]) =11 (x+3) x
x (2—x).

. Haiinute cyMMy KopHEH ypaBHEHHUs

(= 5)
X (x—=10)| - (Jx =2+ |x = 12|+ |x=7]) = 11(x = 5) x
x (10 —x).

PELY UT u LD — maremaruka



